

Pojďme večer do ulic! Rusové svolávají celonárodní akci

 novinky.cz/clanek/zahranicni-pojdme-vecer-do-ulic-rusove-svolavaji-celonarodni-akci-40409322

Ruské protiválečné hnutí Vesna vyzvalo Rusy, aby ve středu v 19 hodin vyrazili do ulic v centrech všech ruských měst na protest proti vyhlášené mobilizaci. Podle telegramového kanálu Baza se už na rozehnutí chystaných akcí připravují speciální policejní jednotky.



Foto: Profimedia.cz

Těžkooděnci při zásahu proti dřívější demonstraci v Moskvě.

Článek

„Vesna oznamuje celoruskou akci proti mobilizaci – vyzýváme vás, abyste vyšli do ulic ruských měst v 19:00,“ napsalo hnutí Vesna na Telegramu.

Putin vyhlásil částečnou mobilizaci

Evropa

„Vladimir Putin zrovna oznámil ‚částečnou‘ mobilizaci v Rusku. To znamená, že tisícovky ruských mužů – našich otců, bratrů a manželů – budou vhozeny do válečného mlýnku na maso,“ píše dále v příspěvku Vesna. „Za co budou umírat? Kvůli čemu budou matky a děti plakat? Kvůli Putinově paláci?“ ptá se ruské protiválečné hnutí.



Válka přišla do Ruska

Dále vyzývá, aby ve válce místo vojáků bojovalo vedení země, které invazi na Ukrajinu nařídilo. Situace je podle něj extrémně vážná, neboť válka přišla do Ruska a občané proti ní musejí protestovat. Hnutí věří, že protesty budou pro Putinův režim znamenat konec.

Vesna se přesná místa protestů v Moskvě a Petrohradě podle příspěvku chystá zveřejnit později. V dalších oblastech nechává organizaci na místních členech hnutí.

Ruský telegramový kanál Baza uvedl, že režim na potlačení protestů nasadí speciální síly.

Také podle twitterového účtu ruského zpravodajského serveru gazeta.ru dostal ministr obrany Sergej Šojgu pokyn posílit opatření proti provokacím.

! Шойгу поручил своевременно организовать оповещение граждан, усилив меры противодействия провокациям, охрану участков, пунктов приема и сбора

— Газета.Ru (@GazetaRu) [September 21, 2022](#)

Putin ve středu vyhlásil částečnou mobilizaci na návrh ruského ministerstva obrany. Návrh už podepsal a mobilizace má podle něj začít okamžitě. Dochází k ní po porážkách ruských jednotek na severovýchodě Ukrajiny, kde se Ukrajincům podařilo dobýt zpět celou Charkovskou oblast. Zahnali Rusy až za řeku Oskil a získali kontrolu nad více než osmi tisíci kilometry čtverečních okupovaného území.

Další informace o válce na Ukrajině

Související témata:

[Rusko](#)

[Válka Rusko-Ukrajina](#)

[Demonstrace](#)

[Mobilizace](#)

[Vladimir Putin](#)

Výběr článků

[Opilec ležící na silnici si za smrt mohl sám. Soud ale potrestal i řidiče](#)

[Krimi](#)

Přímo na silnici v Brně si předloni o Vánocích ustlal mladý muž zmožený alkoholem. Těsně před půlnocí místem projížděl 29letý řidič za volantem Fordu. Postavy...

Ukrajinci mě zmlátili a okradli, hlásila žena v Brně. Nejasný případ policie odložila

Krimi

Odložením případu skončilo prověřování údajného napadení ženy v Brně čtveřicí mužů z Ukrajiny. Žena přišla s tvrzením na internetové sociální síti. Podle...

Babišovo a Okamurovo srovnání zastropování se Slovenskem se ukázalo jako úplně mimo

Domácí

Jako vzor pro zastropování cen energií dává ANO a SPD často Slovensko. Jejich představitelé opakují, že tamní vláda o zastropování ceny elektřiny na...

Pacientka zemřela na následky operace žlučníku. Může za to nemocnice, potvrdil soud

Krimi

Nemocnice Havlíčkův Brod je odpovědná za úmrtí pacientky, která zde v roce 2011 podstoupila operaci žlučníku. Odvolací Krajský soud v Hradci Králové v úterý...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Další služby

Podzimní volby
